
SECRETARIA MUNICIPAL DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA
DEPARTAMENTO DE PARTICIPAÇÃO SOCIAL
CONSELHO MUNICIPAL DOS IMIGRANTES

ATA DA 12° REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL
Pauta:

1. Levantamento das Candidaturas

2. Informes

3. Discutir os locais

Participantes Governo: Bryan (CPMIGTD/SMDHC)

Participantes Sociedade Civil: Adama Konate (UMSP)

Convidados/as e observadores: Camila Lima (SMDHC/CPMigTD); Gabriela Mika

(SMDHC/CPMIGTD); Camila B (ACNUR); Wilbert Rivas (OIM)

Às 10:50 horas do dia 27 de Junho, reunião presencial realizada na Sala dos
Conselhos do 7° andar, na Rua Líbero Badaró, 119

Mika: Inicia a reunião com a pauta sobre as candidaturas. Diz que foram recebidas as

candidaturas até o domingo conforme a prorrogação do prazo de inscrição. Menciona

que houve um caso em que um senhor não conseguiu se inscrever no final de

semana, mas tem que analisar se aceita a candidatura ou não. Há alguns casos que o

Conselho terá que analisar se serão validados ou não. No caso específico, a pessoa é

do segmento C - imigrante.

Continuando o tema das candidaturas, todos os segmentos foram preenchidos.

Ou seja, há 3 casos para verificar.

Bryan: Diz que no primeiro caso, que o coletivo de indígenas equatorianos, se não foi

enviado a documentação que faltava, não é possível concluir a candidatura. Foi

enviado as fichas mas não enviaram os documentos da instituição. Mika entrou em

contato para relembrar que faltava os documentos e não enviaram.

Mika: Diz que tem também o caso da UMCSP
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Adama: Diz que ele foi colocado como a primeira referência da instituição. A questão

é a disponibilidade e a pessoa representar a instituição.

Bryan: Diz que para ser da Comissão os requisitos é que não se candidatar.

Adama: Pergunta se é possível colocar o nome de outra pessoa. A associação já foi

suplente mas antes não tinha se candidatado.

Mika: Diz que se estivesse no Conselho só como Adama talvez pudesse.

Bryan: Mesmo se colocar outro nome de outra pessoa da instituição não poderia se

inscrever, porque Adama representa a Assoc. Malinesa.

A primeira decisão do conselho é que não será habilitado o coletivo de indígenas

equatorianos e a Assoc. Marinesa porque faz parte do Conselho Eleitoral.

Bryan: Diz sobre o terceiro caso, da inscrição presencial de ontem.

Mika: Disse que deu a ficha para ele fazer os procedimentos e que depois o Conselho

iria analisar. Ainda menciona que a pessoa argumentou que veio no final de semana

para se inscrever mas não havia ninguém

Camila: Diz que ele se inscreveu fora do prazo da candidatura. E que esse argumento

que o candidato deu não faz sentido, pois no edital diz que presencial é de segunda a

sexta. E também poderia ser feita a inscrição online. Camila ainda pergunta quanto no

total tem em cada segmento.

Bryan: Responde que são 6. Diz que sobre o Mustafá, está em viagem e enviou o que

faltava por email, mas a indicação dele não sabe qual gênero é. Então a indicação é

aceitar a candidatura e depois conferir o nome de indicação. E também falar para o

Jean da Associação Camaronesa enviar a indicação dele por email.

Todos de acordo.

Bryan: Diz que há outra situação é que a Associação Camaronesa indicou a mesma

pessoa tanto para primeira representação como da segunda.
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Wilbert: Acredita que vale a pena entrar em contato para esclarecer.

Camila: Diz que não tem um documento faltante, apenas um documento incompleto.

Suponha que se a Comissão tentar entrar em contato e não responderem, o que será

necessário fazer, pois amanhã já tem que estar finalizado. Diz que precisa fazer o

esforço da Comissão para indicar uma pessoa e acaso não indiquem, usar o termo do

edital que exclui.

Bryan: Diz que tem mais alguns incompletos como: O mustafá, que precisa indicar o

gênero, a comunidade camaronesa e impacto saúde que necessitam dar uma

indicação. E será feito o contato para lembrá-los dessa parte incompleta na

candidatura. Bryan atualiza sobre as candidaturas, há 28 inscrições nas quais 3 foram

inabilitadas.

Camila: Diz que há 2 pessoas que talvez entrará com recurso e se não houver já pode

publicar.

Bryan: Diz que tem até sexta para publicar a lista definitiva.

Sobre a próxima reunião ainda será confirmada a necessidade.

Mika: Sobre os locais, a Nuria está fazendo visitas técnicas. Já estão todas

praticamente fechadas, porém na região Itaquera/Arthur Alvim ainda não se conseguiu

achar um local. Na zona sul, no Centro e na zona norte está certo. Na zona leste foi

fechado na Elis Regina. Ainda está pendente em Itaquera\Arthur Alvim. Caso não haja

mesmo nenhum local na leste 1 , está se pensando em manter o Céu Jambe. Para a

Comissão ter uma noção de lugar, colocou os endereços no google maps.

Todos concordam para depois começar a divulgação dos espaços.

Bryan: Diz que estava pensando em se encontrar com os candidatos, como uma

oficina para explicar o que é o Conselho etc, e também em algum momento os

candidatos pudessem se apresentar.

Camila: Pergunta sobre o espaço.

Wilbert: Diz que a DPU, e que lá comporta no máximo 100 pessoas.
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Bryan: Diz que o lugar ainda não foi fechado nesta etapa. Mas pergunta se os

membros poderiam ajudar na organização. Até sobre oficineiros etc. E diz que já é

possível levantar possíveis locais.

Wilbert: sugere que cada candidato pode levar até 2 pessoas, mais a imprensa.

Bryan: Os candidatos para as primeiras, e para o restante para todos. A proposta

seria no final de semana. Irá mandar a proposta para o Conselho.

Camila: Diz que seria interessante ter outras pessoas para inspirar os candidatos.

Adama: Pergunta se será feito algum vídeo sobre a importância dos Conselhos, desde

2014 até chegar a criação dos Conselhos, para motivar.

Bryan: Diz que parece uma boa ideia para a próxima eleição.

Camila: Diz que se não dá pra fazer algo simples e muito pequeno. Porque é um

material interessante.

Mika: Diz que consegue fazer.

Bryan: Diz que amanhã já sai a lista oficial e até dia 7 será postado a lista final. E

finaliza a reunião.

A reunião foi finalizada às 12:25.
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